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H27 36% 58% 6% 0%

7月 52% 47% 1% 0%

H27 26% 61% 12% 1%

7月 29% 62% 8% 1%

H27 27% 63% 10% 0%

7月 44% 55% 1% 0%

H27 23% 67% 8% 2%

7月 20% 74% 6% 0%

H27 23% 69% 8% 0%

7月 17% 80% 3% 0%

H27 34% 53% 12% 1%

7月 64% 30% 6% 0%

H27 29% 42% 26% 3%

7月 59% 28% 13% 0%

H27 29% 59% 11% 1%

7月 25% 65% 9% 1%

H27 28% 59% 12% 1%

7月 32% 63% 5% 0%

H27 24% 69% 5% 2%

7月 31% 65% 4% 0%

H27 31% 59% 9% 1%

7月 37% 58% 5% 1%

H27 25% 58% 13% 4%

7月 19% 68% 11% 2%

H27 20% 67% 12% 1%

7月 15% 77% 8% 0%

H27 22% 64% 12% 2%

7月 31% 61% 7% 1%

課
題

　部活動においては、各部活動毎の生徒の減少、特に団体スポーツではチーム編成に支障を来す事態が予想されます。今後、兼部や合同部活動
等を模索し、できる限り生徒のニーズに即した運営が重要です。学校ホームページのＣＭＳへの移行、ＹＣＡＮ仕様による情報システムへの変更を
実施しましたが、教職員の理解が不十分な状況です。今後、研修を充実させスキルアップを図る必要があります。「よく分かる楽しい授業」の実践
では、生徒による授業評価から、各教科毎のバラツキが指摘されています。前時のふり返り、本時目標の明示、発問・板書事項の工夫、指導と評
価の一体化に取り組むとともに、キャリア教育や特別支援教育の視点に立った指導の工夫改善が求められています。いじめ、不登校の根絶に向
けて保護者・地域・関係機関との連携を密にし、一小一中の強みを生かした学校運営が重要です。

13
生命や人権を尊重する教育の取組は充実してい
ますか。

14
野庭中学校は、学校づくりに努力が見られ、魅力
のある信頼できる学校ですか。

［分析と課題］

分
析

　14項目すべてにおいて、プラス評価が上昇しました。特に「部活動の充実」は16ポイント、「安心した学校生活」は9ポイント、「家庭や地域との連
携」は8ポイント増となっています。生徒減により部活動の縮減が続いていましたが、生徒のニーズや顧問の要望に基づき、陸上部の男子募集復
活、バスケ部の男子募集の継続などの改善の結果であろうと考えます。各部活動において活性化が図られ、徐々に成果が表れている現状です。
相談活動の充実やきめ細かな個別対応、「野庭スタンダード」によるチェック等により、授業規律の向上と生徒指導上の課題減少が進んでいます。
学校行事の見直しや丁寧な保護者対応等の取組とともに地域行事への生徒・教職員の積極的な参加が評価されたものと考えます。上昇率が低
かった項目として「学校便り・ＨＰ、学級通信等による発信」2ポイント、「地域やＰＴＡ活動への対応」3ポイント、「生徒の挨拶」と「進路指導」「分かり
やすい授業」が4ポイント増にとどまっています。進路指導以外はいずれも90ポイント以上のプラス評価となっていますが、さらなる改善が求めれて
います。

10
学校は地域の活動やＰＴＡの活動に適切に対応
していますか。

11
教職員は生徒の理解に努め、悩みなどに適切に
対応していますか。

12
発達段階に応じて、将来の生き方を探る進路指
導がされていますか。

7 生徒の部活での活動は充実していますか。

8
学校便り、学級通信、ホームページなどにより学
校の取組がよく分かりますか。

9
学校は訪問しやすく、家庭や地域と連携協力して
教育を進めようとする雰囲気がありますか。

4 分かりやすく充実した授業がされていましたか。

5 生徒は積極的に授業に参加していましたか。

6
体育祭、文化祭などの学校行事は充実していま
すか。

1
生徒は中学生らしいきちんとした服装・態度で生
活していますか。

2 生徒は地域・学校で挨拶ができていますか。

3
生徒は安心して生き生きと学校生活を送っていま
すか。

平成28年度前期　保護者評価　[昨年度との比較] 平成28年9月1日

4：そう思う　　3：だいたいそう思う　　2：あまり思わない　　1：思わない

Ｎｏ． 質問項目 学年
全体の割合

［左から４・３・２・１］
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